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I 
Les âges de ces trois enfants sont 

9 ans, 2 ans et 2 ans 
 

Le produit des 3 âges étant 36, nous avons comme  
solution : 
 N°1 : 1x1x36 ; N° 2 : 1x2x18 ; N°3 : 1x3x12 ;      
N°4 : 1x4x9 ;    N°5 : 1x6x6 ;    N°6 : 2x2x9 ;                 
N° 7 : 2x3x6,    N°8 : 3x3x4. 
 Les sommes des âges font respectivement :  
38 (1+1 +36) , 21, 16, 14, 13, 13, 11, 10. 
Jean, connait bien sur  son âge, et ne peut pas être sur 
de la réponse. Jean a donc 13 ans et deux solutions sont  
possibles. Les solutions 5 et 6. 
Il sait ensuite que l’ainé est blond. Seule la solution 6 
convient alors. (Dans la 5, il y a deux ainés) 
Les enfants ont donc 2ans, 2ans et 9ans 
 

II 
Indique la position du dé à l’arrivée.  
 
 
 
 
 

 

III Compléter la grille 

 

IV 
Entourer la bonne réponse : 

1- Tous ceux qui répondent au hasard 
répondent faux. 

2- Ceux qui sont malins répondent au hasard. 
3- Ceux qui répondent juste sont malins. 
4- Ceux qui s’abstiennent à cette question sont 

malins. 
5- Les réponses 1, 2, 3 et 4 sont fausses. 

V 
La plus petite somme que l’on peut obtenir est 

…………774………………  
 

VI 
Le nombre total de matchs pour déterminer le 
vainqueur est…………127………………… 
Le nombre de rencontres que le vainqueur 
aura disputées est …………7………………… 

VII 
Retrouver la disposition des immeubles 

VIII 
Paver les rectangles avec les formes ci-dessous 
Colorier avec 5 couleurs de façon que les pièces côte 
à côte ne soient pas de la même couleur. 
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Partie 1 
L’aire de la surface verte et l’aire de la surface bleue sont égales à 49π / 8 (cm²)  
 
Partie 2 

1)  

 
 

2) A1+ A3 est l’aire d’un huitième de disque de rayon 11 donc   A1+ A3 = (121 π)/ 8 = 15,125 π 
A2+ A3 est l’aire d’un demi disque de rayon 5,5 donc   A2+ A3 = 15,125 π 
Donc A2+ A3 = A1+ A3   soit A2= A1  
 Ce qui prouve que l’aire de l’arbalète est égale à l’aire du rectangle : A = 44 cm². 
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